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A B Im Anfang schuf Gott die Himmel und die Erde.
Aleph R|l1|1
Beth 3|2 2 die Erde und die Himmel - Elohim (Gott) schuf Im Anfang
Gimel | 3| 3| 3 YT&TI n X 9 o "nwna n N o "9 N X 9 2 n " v X 9 2
Daleth i 4 4 A Stellenwert:| 18 20 1 5 - 22 1 6 - 13 10 13 21 5 - 22 1 - 13 10 5 12 1 - 1 20 2 - 22 10 21 1 20 2
He hl 5 5 B Zahlenwert:| 90 200 1 5 - 400 1 6 - 40 10 40 300 5 - 400 1 - 40 10 5 30 1 - 1 200 2 - 400 10 300 1 200 2
Waw 1 6 6
Zajin Tl7]7 1. 7 Worte insgesamt
Chet m| sl s 2. 28 Buchstaben (4 x 7)
Tet Blolo 3. die ersten drei Worte (Subjekt und Pradikat) haben 14 Buchstaben (2 x 7) o158 X 9 2 n " v X 9 2
Jod |10 10 mit einem Stellenwert in Summe von 140 (20 x 7) 13 10 5 12 1 1 20 2 22 10 21 1 20 2
Kaph D120 4. die letzten vier Worte (die Objekte) haben auch 14 Buchstaben (2 x 7) [ n X 9 o *mnw " n N
Lamed S 12| 2 5. beide Objekte (jeweils mit Prépositionen) haben 7 Buchstaben |G n XY /o> mnwna n N
Mem | 13| 40 6. die drei Hauptworte Gott, die Himmel, die Erde, haben 14 Buchstaben (2 x 7) Y 9 KN 7 o > n v n o9 N
Nun J|14] 50 die restlichen Worte haben auch 14 Buchstaben (2 x 7) n X n N X 9 2 n » v X 9 2
Samech O | 15| 60 7. der Stellenwert plus Zahlenwert der Hauptworte ist 924 (132 x 7)
Ajin Y| 70 8. der Stellenwert der Hauptworte ist 147 (3 x 7 x 7) 18 20 1 5 13 10 13 21 5 13 10 5 12 1
Pe B |17 80 9. der Zahlenwert der Hauptworte ist 777 (111 x 7) 90 200 1 5 40 10 40 300 5 40 10 5 30 1
Tzadek X | 18| 9 10. der Zahlenwert der Hauptworte hat 7 Einer,
Koph P 19 | 100 11. ... 7 Zehnerund
Resch | 20| 200 12. ... 7 Hunderter
Schin W | 21300 13. das mittlere Wort ist das kleinste Wort und hat n N
Taw D | 22 | 400 zusammen mit seinem rechten Nachbarn 7 Buchstaben und n N o9 N
Kaph (f) Tl 23| 2 14. ... zusammen mit seinem linken Nachbarn 7 Buchstaaben o " n v n n N
Mem (f) 0| 24| 40 15. der Zahlenwert des ersten, der zwei mittleren und des letzten Buchstabens ist 133 (19 x 7) 90 1 40 2
Nun (final) '[ 25 | 50 16. der Zahlenwert des ersten und letzten Buchstabens aller Worter ist 1.393 (199 x 7) 90 5 400 6 40 5 400 1 40 1 1 2 400 2
Pe (final) ‘1 26 | 80 17. der Zahlenwert des ersten und letzten Buchstabens vom ersten und letzten Wort ist 497 (71 x 7) 90 5 400 2
Tzadek (f) ]f 27 | 90 18. der Zahlenwert des ersten und letzten Buchstabens aller Wérter dazwischen ist 896 (128 x 7) 400 6 40 5 400 1 40 1 1 2

- - 19. der Zahlenwert der ersten flinf Worte ist 1.998 (37 x 18 x 3) 40 10 40 300 5 400 1 40 10 5 30 1 1 200 2 400 10 300 1 200 2

- - - 20. der Zahlenwert der letzten beiden Worte ist 703 (37 x 19) 90 200 1 5 400 1 6
21. die Summe der Ziffern der Zahlen 1.998 und 703 ist 37
22. Zahlenwert aller Worte: 2701 = 37 x 73 90 200 1 5 400 1 6 40 10 40 300 5 400 1 40 10 5 30 1 1 200 2 400 10 300 1 200 2

drei-sieben sieben-drei
Primzahl Primzahl



